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NICARAGUA: FUERTE DESAPROBACIÓN  
LABOR DE DANIEL ORTEGA   

Siete de diez opinan negativamente 
 

ENCUESTA No. 100 

 
Nicaragua, octubre 2021. Crece vertiginosamente la desaprobación de las labores de Daniel 
Ortega en los últimos cuatro meses de este año. La gran mayoría de adultos nicaragüenses  
opina que este mandatario hace poco o nada para su pueblo. Este es un resultado de la última 
encuesta nacional que se llevó a cabo en  setiembre de este año,  entre 1200 ciudadanos 
residentes en hogares particulares. Es la encuesta número 100 realizada desde 1990 cuando las 
encuestas fueron permitidas con la llegada de la democracia a este país. 
  
Los informantes  también opinaron que era poco o nada probable que Ortega y su gobierno 
harían algo para resolver las preocupaciones que tienen a nivel de sus hogares – la  principal 
pesadumbre es la falta de empleo del jefe o algún miembro de la familia.  
 
La desaprobación del manejo de la pandemia del coronovirues  es más pronunciada que la 
evaluación general.   
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Aprobación de labores de Daniel  Ortega  
-ene.21 a la  fecha-

- Porcentajes  -

Aprueba Desaprueba No Sabe
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Fuente: CID Gallup, setiembre 2021. 

Ficha Técnica 

Fecha trabajo campo Setiembre, 2021 

Tipo de entrevista Personal a teléfonos móviles  

Entrevistas 1.200 

Error muestral   2.3 puntos en sus resultados totales. (95% nivel confianza). 

Informante Ciudadano nicaragüense residente en hogar particular – 16 años y más – Uno por hogar  

Tipo de muestra Aleatoria, representativa de población. 

Área geográfica Nicaragua, nivel nacional 


